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𝑨𝑩̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅     

   

 

                √𝟑                        𝟗                           𝟑√𝟒𝟏                          √𝟐𝟕 

 

𝑿𝒀̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅     

  

 

                √𝟐𝟑                      𝟐𝟑                         √𝟔𝟗                            √𝟐𝟔𝟗 

 

𝑹𝑻̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅     

  

 

                𝟏𝟓                        √𝟑                           𝟑√𝟕                          √𝟐𝟗 

𝑲𝑳̅̅أوجد طول    ̅̅    

 

 

 

 

 

 

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  

𝑬𝑭̅̅طول   أوجد ̅̅  

𝒄 = √𝒂𝟐 + 𝒃𝟐        𝒂 = √𝒄𝟐 − 𝒃𝟐       𝒃 = √𝒄𝟐 − 𝒂𝟐
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𝒀𝒁̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅      

 
 

               𝟕                           𝟕√𝟑                       𝟏𝟒                            𝟕√𝟐 

𝑿𝒁̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅      

 

 

               𝟏𝟒                         𝟕√𝟑                       𝟕                             𝟕√𝟐 

𝑲𝑳̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅      

 
               𝟓√𝟐                       𝟓                           𝟏𝟎                            𝟓√𝟑 

𝑱𝑳̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅      

 
               𝟓√𝟐                           𝟓√𝟑                       𝟏𝟎                            𝟓 

 

 𝑷𝑹 =                                   
 𝑷𝑸 =                                    
 

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  

 في المثلث التالي:  𝑷𝑹و   𝑷𝑸  أوجد
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 في الشكل المجاور أوجد كل من:

                                                                                         𝑱𝑲̅̅̅̅طول ...……… = 

                                                                                      

              𝐬𝐢𝐧 𝒌 =   ………..                                  𝐜𝐨𝐬 𝒌 =   ………..                                           𝐭𝐚𝐧 𝒌 =  ……….. 

   

𝑬𝑭̅̅طول ...……… =  ̅̅                                                                                                  

                                                                                      

 

            𝐬𝐢𝐧 𝑫 =   ………..                                 𝐜𝐨𝐬 𝑫 =   ………..                                    𝐭𝐚𝐧 𝑫 =  ……….. 

  

                                                                                       𝑱𝑲̅̅̅̅طول ...……… = 

                                                                                        

 

                 𝐬𝐢𝐧 𝒌 =   ………..                                  𝐜𝐨𝐬 𝒌 =   ………..                                           𝐭𝐚𝐧 𝒌 =  ……….. 

 

                                                                                                  𝑱𝑲̅̅̅̅طول ...……… = 

                                                                                         

 

             𝐬𝐢𝐧 𝑳 =   ………..                                       𝐜𝐨𝐬 𝑳 =   ………..                                          𝐭𝐚𝐧 𝑳 =  ………. 
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  ا الناتج إلى أقرب درجة.مقرب    𝒎∠𝑨  :في المثلث المقابل أوجد 

 

 

 

               𝟏𝟒°                             𝟕𝟔°                       𝟔𝟎°                                𝟑𝟎°     
  مقربا الناتج إلى أقرب درجة.  𝒎∠𝑩  :في المثلث المقابل أوجد

 

 

 

               𝟑𝟕°                             𝟓𝟑°                       𝟒𝟗°                                𝟒𝟏°     
  مقربا الناتج إلى أقرب درجة.  𝒎∠𝑩  :في المثلث المقابل أوجد

 

 

 

               𝟔𝟎°                             𝟕𝟔°                       𝟏𝟒°                                𝟑𝟎°     
  مقربا الناتج إلى أقرب درجة.  𝒎∠𝑪  :في المثلث المقابل أوجد

 

 

 

               𝟑𝟕°                        𝟒𝟏°                     𝟒𝟗°                                𝟓𝟑°     
 

A B C D 

A B C D 

A B C D 

A B C D 
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𝑨𝑪̅̅في المثلث المقابل أوجد طول   ̅̅     

 

 

 

 

              𝟖. 𝟓                           𝟓. 𝟑                   𝟏𝟔                               𝟏𝟏. 𝟖        

𝑨𝑩̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅     

 

 

 

 

              𝟖. 𝟓                           𝟓. 𝟑                   𝟏𝟔                               𝟏𝟏. 𝟖 

𝑨𝑪̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅     

 

 

 

 

 

              𝟑. 𝟓                           𝟐. 𝟖                    𝟏                                𝟖. 𝟐           

𝑩𝑪̅̅في المثلث المقابل أوجد طول  ̅̅     

 

 

 

 

 

              𝟑. 𝟐                          𝟓. 𝟑                   𝟖. 𝟖                                𝟑. 𝟓 

 

A  B  C  D  

A  B  C  
D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  
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 في المثلث التالي: 

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

𝐭𝐚𝐧 𝜽 = 

𝐬𝐢𝐧 𝜽 = 𝐜𝐬𝐜 𝜽 = 

𝐜𝐨𝐭 𝜽 = 

𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

 في المثلث التالي: 

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

𝐭𝐚𝐧 𝜽 = 

𝐬𝐢𝐧 𝜽 = 𝐜𝐬𝐜 𝜽 = 

𝐜𝐨𝐭 𝜽 = 

𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

 في المثلث التالي: 

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

𝐭𝐚𝐧 𝜽 = 

𝐬𝐢𝐧 𝜽 = 𝐜𝐬𝐜 𝜽 = 

𝐜𝐨𝐭 𝜽 = 

𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 
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𝒄𝒐𝒔 𝜽إذا كان  =  أوجد:   𝟒𝟎𝟒𝟏

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

𝐭𝐚𝐧 𝜽 = 

𝐬𝐢𝐧 𝜽 = 𝐜𝐬𝐜 𝜽 = 

𝐜𝐨𝐭 𝜽 = 

𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

𝒕𝒂𝒏 𝜽إذا كان  = 𝟏𝟓𝟖  أوجد:   

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

𝐭𝐚𝐧 𝜽 = 

𝐬𝐢𝐧 𝜽 = 𝐜𝐬𝐜 𝜽 = 

𝐜𝐨𝐭 𝜽 = 

𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

𝐭𝐚𝐧 𝜽 = 

𝐬𝐢𝐧 𝜽 = 𝐜𝐬𝐜 𝜽 = 

𝐜𝐨𝐭 𝜽 = 

𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

𝒔𝒊𝒏 𝜽إذا كان  =  أوجد:   𝟐𝟒𝟐𝟓
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 𝒔𝒊𝒏 𝜷 =                           𝒄𝒐𝒔 𝜷 =  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑿𝒀̅̅طول   أوجد  في المثلث التالي:  ̅̅

𝜶   إذا كان + 𝜷 = 𝒔𝒊𝒏         وكان  𝟗𝟎° 𝜶 = 𝟕𝟐𝟓  ,    𝒄𝒐𝒔 𝜶 = 𝟐𝟒𝟐𝟓  

 

𝒔𝒊𝒏 فأوجد:  𝜷 =                           𝒄𝒐𝒔 𝜷 =                                      
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 في المثلث التالي: 𝒎∠𝑹  أوجد

 في المثلث التالي: 𝒎∠𝑵  أوجد

 في المثلث التالي: 𝒎∠𝑺  أوجد
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𝑩𝑪̅̅طول   أوجد  في المثلث التالي:  ̅̅

 

 

 

 

 في المثلث التالي:  𝒑   قيمة أوجد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في المثلث التالي:  𝑮𝑯̅̅̅̅̅طول   أوجد

 في المثلث التالي: 𝒎∠𝑷  أوجد

𝒂 = √𝒃𝟐 + 𝒄𝟐 − 𝟐𝒃𝒄 𝒄𝒐𝒔𝑨 

𝒎∠𝑨 = 𝐜𝐨𝐬−𝟏 (𝒃𝟐 + 𝒄𝟐 − 𝒂𝟐𝟐𝒃𝒄 ) 
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 في المثلث التالي: 𝒎∠𝑿  أوجد

 في المثلث التالي: 𝒎∠𝑿  أوجد
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  بسط صورة.أ في   𝟏𝟔𝒙𝟖𝒚𝟏𝟐𝟒√المقدار   

  
 

 

               𝟐𝒙𝟐𝒚𝟑                     𝟐|𝒙𝟐|𝒚𝟑              𝟐𝒙𝟐|𝒚𝟑|                       |𝟐|𝒙𝟐𝒚𝟑     

  بسط صورة.أ في   𝟏𝟔𝒙𝟔𝒚𝟏𝟐√المقدار   

 
 

 

               𝟒|𝒙𝟑|𝒚𝟔                  𝟒𝒙𝟑𝒚𝟔                 |𝟒|𝒙𝟑𝒚𝟔                     𝟒𝒙𝟑|𝒚𝟔|     
  بسط صورة.أ في   𝟏𝟔𝒙𝟏𝟐𝒚𝟖𝟒√المقدار   

 

 

 

               𝟐𝒙𝟑𝒚𝟐                     𝟐|𝒙𝟑|𝒚𝟐              𝟐𝒙𝟑|𝒚𝟐|                       |𝟐|𝒙𝟑𝒚𝟐 

  في ابسط صورة.  𝟔𝟒𝒙𝟏𝟐𝒚𝟔𝟔√المقدار   

 

 

 

               𝟐𝒙𝟐𝒚                       𝟐|𝒙𝟐|𝒚               |𝟐|𝒙𝟐𝒚                       𝟐𝒙𝟐|𝒚|   

 

A B C D 

A B C D 

A B C D 

A B C D 

   𝟗𝒙𝟑 = 𝟏𝟏𝟐𝟓                                              𝟓𝒙𝟐 = 𝟑𝟐𝟎 
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𝟑𝒙𝟓حل المعادلة    = 𝟗𝟔     

 

 

 

 

              𝟑𝟐                            ±𝟑𝟐                   ±𝟐                                 𝟐 

𝟑𝒙𝟑حل المعادلة    = 𝟖𝟏     

 

 

 

 

              𝟐𝟕                            𝟑                       ±𝟑                             ±𝟐𝟕 

𝟐𝒙𝟓حل المعادلة    = 𝟐𝟎𝟒𝟖     

 

 

 

 

              𝟒                             ±𝟓                       ±𝟒                            𝟓 

𝟑𝒙𝟓حل المعادلة    = 𝟕𝟐𝟗     

 

 

 

 

              𝟖𝟏                             ±𝟑                      𝟑                            ±𝟖𝟏 

 

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  
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𝟐𝟎√                                                 الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار   + √𝟖𝟎 − √𝟒𝟓 

  

 

 

                𝟑√𝟓                        𝟓√𝟑                    𝟐√𝟓                            5√𝟐 

𝟏𝟐√                                                الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار   + √𝟒𝟖 + √𝟕𝟓 

  

 

 

                𝟑√𝟓                        𝟓√𝟑                    𝟑√𝟏𝟏                            11√𝟑 

𝟑𝟐√                                                       الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار   + √𝟐 − √𝟖 

  

 

 

 

                𝟑√𝟓                        𝟐√𝟑                    𝟑√𝟐                            5√𝟐 

𝟒𝟓√                                                       الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار  + √𝟓 − √𝟐𝟎 

  

 

 

                𝟓√𝟓                        𝟐√𝟓                     𝟑√𝟓                            5√𝟐 

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  
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 𝟑√−𝟐𝟐                                                                                            الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار 

 

 

 

               𝟒 − 𝟐√𝟑                 𝟒 + 𝟐√𝟑                𝟐 + 𝟐√𝟑                   𝟐 − 𝟐√𝟑 

 𝟐√+𝟏𝟏                                                                                          الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار 

 

 

 

               𝟏 + √𝟐                   𝟏 − √𝟐                 −𝟏 + √𝟐                   −𝟏 − √𝟐 

 𝟑√+𝟐𝟐                                                                                        الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار 

 

 

 

               𝟒 − 𝟐√𝟑                 𝟒 + 𝟐√𝟑                𝟐 + 𝟐√𝟑                   𝟐 − 𝟐√𝟑 

 𝟐√−𝟏𝟏                                                                                       الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار

 

 

 
               𝟏 + √𝟐                  𝟏 − √𝟐                  −𝟏 + √𝟐                    −𝟏 − √𝟐 

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  

A  B  C  D  
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                                                          سية التالية:ال  تحل المعادل 

                                              (𝟕)𝒙𝟒(𝟕)𝒙𝟐 = (𝟕)𝟔                              (𝟑)𝒙𝟐(𝟑)𝒙𝟑 = (𝟑)𝟖          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

        𝟔𝟐𝟓𝟐𝒙−𝟑 = 𝟐𝟓𝟑𝒙−𝟐                        𝟐𝟓𝟔𝒙+𝟐 = 𝟒𝟏𝟎𝟑𝒙+𝟗                      
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      𝑩𝑪 سأوجد قياس القو  

 

 

                                                                                𝟏𝟎𝟎°                     𝟕𝟎°                      
                                                                                𝟑𝟓°                       𝟓𝟎° 

      𝑨𝑪 سأوجد قياس القو 

 

 

 

                                                                                𝟏𝟎𝟎°                     𝟕𝟎°                      
                                                                                𝟑𝟓°                       𝟓𝟎° 

      𝑫𝑬 سأوجد قياس القو 

 

 
                                                                                𝟏𝟎𝟎°                     𝟑𝟓°                      
                                                                                𝟕𝟎°                       𝟓𝟎° 

      𝑪𝑫𝑬  سأوجد قياس القو      

 

 
                                                                                𝟏𝟎𝟎°                     𝟑𝟓°                      
                                                                                𝟏𝟐𝟓°                       𝟓𝟎° 
 

A  
B  

C  D  

A  
B  

C  D  

A  
B  

C  D  

A  
B  

C  D  
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     𝑱𝑲أوجد طول القوس  

 

 

                                                                            𝟐𝟐𝟑 𝝅                     
𝟏𝟐𝟖𝟑 𝝅                          

                                                                                                     
𝟒𝟒𝟗 𝝅                         

𝟏𝟕𝟔𝟗 𝝅 

     𝐴𝐵أوجد طول القوس  

 

 

 

                                                                            𝟖𝟑𝟒𝟓 𝝅                      
𝟑𝟎𝟏𝟒𝟓 𝝅                         

                                                                                                     
𝟑𝟒𝟏𝟓 𝝅                         

𝟏𝟕𝟏𝟓 𝝅 

     𝐴𝐶أوجد طول القوس   

 

 

 

                                                                            𝟖𝟑𝟒𝟓 𝝅                     
𝟑𝟎𝟏𝟒𝟓 𝝅                          

                                                                                                     
𝟏𝟕𝟏𝟓 𝝅                          

𝟑𝟒𝟏𝟓 𝝅 

     𝐶𝐵أوجد طول القوس  

 

 

 

                                                                            𝟐𝟐𝟔𝟒𝟓 𝝅                   
𝟏𝟑𝟒𝟒𝟓 𝝅                          

                                                                                                     
𝟏𝟕𝟏𝟓 𝝅                          

𝟑𝟒𝟏𝟓 𝝅 

A  B  

C  D  

A  B  

C  D  

A  B  

C  D  

A  B  

C  D  
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         𝑋𝑌𝑍  أوجد طول القوس  

 

 

                                                                              
𝟏𝟓𝟒 𝝅                      

𝟑𝟒 𝝅                         

                                                                                                       
𝟔𝟓𝟏𝟐 𝝅                            

𝟓𝟑 𝝅 

         𝑱𝑲أوجد طول القوس   

 

                                                                              
𝟑𝟒 𝝅                      

𝟏𝟓𝟒 𝝅                         

                                                                                                       
𝟏𝟑 𝝅                            

𝟓𝟑 𝝅 

        𝑱𝑯أوجد طول القوس  

 

 

                                                                              
𝟑𝟒 𝝅                      

𝟏𝟓𝟒 𝝅                         

                                                                                                       
𝟏𝟑 𝝅                            

𝟓𝟑 𝝅 

         𝐻𝐽𝐾أوجد طول القوس 

 

 

                                                                              
𝟑𝟒 𝝅                      

𝟏𝟓𝟒 𝝅                         

                                                                                                       
𝟔𝟓𝟏𝟐 𝝅                            

𝟓𝟑 𝝅 

A  B  

C  
D  

A  B  

C  
D  

A  B  

C  
D  

A  B  

C  
D  
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 أوجد مساحة القطاع الدائري المظلل   

 

 

                                                                             𝟐𝟗𝟓𝟏𝟖 𝝅                 
𝟓𝟗𝟔𝟑 𝝅                              

                                                                                             𝟓𝟗𝟏𝟖 𝝅                       
𝟏𝟓𝟎𝟓𝟏𝟖 𝝅 

 أوجد مساحة القطاع الدائري المظلل  

 

 

 

                                                                             𝟐𝟓𝟗𝟏𝟖 𝝅                 
𝟏𝟎𝟒𝟓 𝝅                            

                                                                                             𝟓𝟗𝟏𝟖 𝝅                       
𝟏𝟓𝟎𝟓𝟏𝟖 𝝅 

 أوجد مساحة القطاع الدائري المظلل  

 

 

                                                                             𝟏𝟗𝟕𝟐𝟎 𝝅                 
𝟏𝟕𝟕𝟑𝟒𝟎 𝝅                           

                                                                                             𝟏𝟒𝟔𝟕𝟒𝟎 𝝅                     
𝟏𝟔𝟑𝟒𝟎 𝝅 

 أوجد مساحة القطاع الدائري المظلل  

 

 

 

                                                                             𝟓𝟖𝟎𝟗 𝝅                 
𝟏𝟏𝟔𝟗 𝝅                            

                                                                                             𝟏𝟔𝟑𝟐𝟎 𝝅                       
𝟑𝟐𝟎𝟗 𝝅 

A B 

C D 

A B 

C D 

A B 

C D 

A B 

C D 
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  أوجد مساحة القطعة الدائرية المظللة: 

  

      

 

  أوجد مساحة القطعة الدائرية المظللة:

  

      

 

 

  أوجد مساحة القطعة الدائرية المظللة:

 

 

 

  أوجد مساحة القطعة الدائرية المظللة:
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𝐴𝐶̅̅إذا كان    𝐵𝐶̅̅،أوجد طول   𝐵مماسا للدائرة عند    ̅̅ ̅̅   

 

 

 

                                                                             √𝟏𝟎𝟔                 𝟐√𝟏𝟒                         

                                                                                             𝟓𝟗                          𝟗𝟎 

𝐴𝐵̅̅  طول  أوجد   𝑇مماس للدائرة    𝐴𝐵إذا كان   ̅̅ 

 

 

 

                                                                             √3                    6√5                               

                                                                                             6√3                       √5 

𝐴𝐶̅̅إذا كان      𝑚∠𝐴𝐷𝐵،أوجد   𝐵مماسا للدائرة عند    ̅̅

 

 

 

 

 𝑥  قيمة  أوجد   𝑇مماس للدائرة    𝐴𝐵إذا كان  

 

 

 

 

A B 

C D 

A B 

C D 
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𝐷𝐹̅̅  طول أوجد في الشكل المجاور  ̅̅ 

 

 

 

                                                                            𝟒𝟑                       𝟐                              

                                                                                                     𝟒                              𝟖𝟔 

𝐹𝐻̅̅  طول أوجد في الشكل المجاور  ̅̅ 

 

 

 

                                                                            𝟒𝟑                       𝟐                              

                                                                                                     𝟒                              𝟖𝟔 

 𝐹𝐷  قياس القوس أوجد في الشكل المجاور 

 

 

 

                                                                            𝟒𝟑                       𝟐                              

                                                                                                     𝟒                              𝟖𝟔 

 𝐹𝐸  قياس القوس أوجد في الشكل المجاور 

 

 

 

                                                                            𝟒𝟑                       𝟐                              

                                                                                                     𝟒                              𝟖𝟔 

A  B  

C  D  

A  B  

C  D  

A  B  

C  D  

A  B  

C  D  
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         𝒎∠𝑴𝑱𝑵   دفي الشكل التالي أوج

 

 

 

                                                                              𝟒𝟖°                     𝟗𝟔°                          
                                                                                                       𝟔𝟑°

                          𝟏𝟐𝟔° 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A  B  

C  D  
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         𝒎∠𝑯𝑱𝑵   دفي الشكل التالي أوج

 

 

 

                                                                              𝟒𝟖°                     𝟗𝟔°                          
                                                                                                       𝟔𝟑°

                          𝟏𝟐𝟔° 
 

A  B  

C  D  
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    𝐸𝐺𝐻   قياس القوس أوجد في الشكل التالي 

 

 

 

                                                                              𝟏𝟏𝟎°                     𝟏𝟒𝟒°                      
                                                                                                       𝟓𝟓°

                          𝟓𝟑°
 

         𝒎∠𝑲𝑱𝑴   دفي الشكل التالي أوج

 

 

                                                                              𝟒𝟖°                     𝟗𝟔°                          
                                                                                                       𝟔𝟗°

                          𝟏𝟐𝟔°
 

 

 

 

 

 

 𝒎∠𝑩𝑬𝑪   دفي الشكل المجاور أوج

                                                                                𝟐𝟔°                     𝟏𝟑°                        
                                                                                𝟏𝟒𝟎°                   𝟕𝟑° 
  

 𝒎∠𝟏   دفي الشكل المجاور أوج

                                                                                𝟗𝟑°                     𝟏𝟑°                        
                                                                                𝟐𝟔°                    𝟏𝟖𝟔° 
 

A  
B  

C  D  

A  B  

C  D  

A  B  

C  D  

A  
B  

C  D  
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 𝑾𝑿قياس القوس   دفي الشكل السابق أوج

                                                                                𝟏𝟒𝟖°                  𝟐𝟏𝟒°                       
                                                                                𝟏𝟒𝟎°                  𝟏𝟖𝟔° 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A  
B  

C  D  
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 𝒂  قيمة أوجد في الشكل المجاور 

 

 

                                                                             𝟗                      𝟑𝟔                               

                                                                                             𝟐𝟒                         𝟏𝟐 

 𝐸𝐶̅̅̅̅  طول أوجد في الشكل المجاور 

 

 

                                                                             𝟏𝟎                    𝟒𝟎                               

                                                                                             32                          𝟐𝟎 

 𝑳𝑴طول   دفي الشكل التالي أوج

  

      

 

 𝑭𝑮طول   دفي الشكل التالي أوج

  

      

 

 

 

A B 

C D 

A B 

C D 
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 في الشكل المجاور:

 𝑬𝑭طول    دأوج

      

 

 𝑩𝑪طول    دأوج

 

 

                

 

 

 

 𝒅𝟏𝟏 = 𝒅𝟏𝟐 = 𝒅𝟐𝟐 = 

 

𝑨  في المصفوفة     𝒂𝟐𝟑ما قيمة         = [−𝟓 𝟏 𝟒𝟎 𝟐 −𝟑] 

               −𝟓                         𝟐                         𝟏                                  −𝟑     

 

 

 

 

𝑨      كان إذا = [−𝟏 𝟏 𝟎𝟎 𝟐  𝟑𝑨أوجد قيمة [𝟑−

             [−𝟏 𝟏 𝟎𝟎 𝟔 −𝟗]       [−𝟑 𝟑 𝟎𝟎 𝟔 −𝟗]      [−𝟑 𝟑 𝟎𝟎 𝟐 −𝟑]        [𝟏 −𝟏 𝟎𝟎 −𝟐 𝟑] 

A B C D 

A  B  C  D  
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𝐴إذا كان     = [ 3 4−1 −2]   ,   𝐵 = [−5 10 𝐴  ، أوجد  [6− − 𝐵 

              [ 8 3−1 4]                   [−8 −31 −4]            [−2 5−1 −8]                   [2 −51 8 ] 
𝐴إذا كان     = [ 3 4−1 −2]   ,   𝐵 = [−5 1 40 2 𝐴 رتبة ناتج  ، أوجد  [3− × 𝐵 

 

                𝟑 × 𝟐                    𝟐 × 𝟐                      𝟐 × 𝟑                          𝟑 × 𝟏 

𝐴   : إذا كانت  = [ 3 5−1 −2]   ,   𝐵 = [4 10 −6] , 𝐶 = [−5 1 40 2 −3] , 𝐼 = [1 00  أوجد كل مما يلي:    [1

 

 4𝐴 =                                                           
      𝐶  النظير  الجمعي للمصفوفة = 

 

      3 × المصفوفة  الصفرية  من  الرتبة   2 = 

 

 

  𝐴 + 𝐵 = 

 

   

 𝐵 + 𝐴 = 

 

 

 

 

 

A  B  C  D  

A  B  C  D  

𝐴 ؟ + 𝐵 = 𝐵 + 𝐴 هل  
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𝐴   : إذا كانت  = [ 3 5−1 −2]   ,   𝐵 = [4 10 −6] , 𝐶 = [−5 1 40 2 −3] , 𝐼 = [1 00  أوجد كل مما يلي:    [1

 𝐴 − 𝐵 = 

 

 𝐴  رتبة =                             𝐶  رتبة =                      
      𝐴 × 𝐶  رتبة = 

 𝐼𝐴 =                                                         
       𝐴𝐼 = 

 𝐴𝐵 = 

 

 

 

 

 

𝐴        ,          : إذا كانت  = [ 3 5−1 −2]            𝐵 = [4 10 𝐴𝐵     أوجد:        [6− = 
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 الطلاب في اختبار الفيزياء يمثل الجدول التالي درجات بعض  : الثامنلسؤال ا

 

 

 

 ي أكمل الجدول التال -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 𝒙̅أوجد الوسط الحسابي  -2

 

 

 

 

12 − 16 8 − 12 4 − 8 0 −  𝑓التكرار   4 10 6 5 الفئات  4

 𝒇   التكرار الفئات
𝒙 𝒙    مركز الفئة ∙ 𝒇 𝟎 − 𝟒 𝟒 …………… …………… 𝟒 − 𝟖 𝟏𝟎 …………… …………… 𝟖 − 𝟏𝟐 𝟔 …………… …………… 𝟏𝟐 − 𝟏𝟔 𝟓 …………… …………… 

 ……………  …………… المجموع 
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     فرادطوال بعض ال أيتضمن الجدول التالي  

 

 

 قدر قيمة المنوال للبيانات               

              𝟐𝟎                             𝟏𝟕𝟎                    𝟏𝟔𝟖. 𝟖                        166 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A  B  C  D  
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     طوال بعض الفرادأيتضمن الجدول التالي    

 

 طوال أوجد مدى قيم ال    

              𝟐𝟎                             𝟏𝟕𝟎                    𝟏𝟔𝟖. 𝟖                        166 

     فإن النحراف المعياري لهذه البيانات يساوي  4إذا كان التباين لمجموعة من البيانات يساوي 

 

 

               𝟏𝟔                          𝟐                       𝟖                                  𝟏   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

A  B  C  D  

A B C D 
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 كيلوجرام  68عدد الأشخاص الذين تقل كتلتهم عن 

 

 كيلوجرام  72عدد الأشخاص الذين تزيد كتلتهم عن 

 

 كيلوجرام  72كيلوجرام و 68عدد الأشخاص الذين تقع كتلتهم بين 
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   عبوة مياه معدنية 𝟔𝟎يمثل المنحنى التكراري التراكمي أدناه كمية المياه التي تحتويها   

 باستعمال المنحنى التكراري قدر قيمة ما يلي: 

 الوسيط 

 

 𝑸𝟏 الربيع الأول  

 

 𝑸𝟑 الربيع الثالث   

 

 المدى الربيعي

 

 

 

       المدي الربيعي لقيم البيانات يتضمن 

من قيم البيانات                من قيم البيانات        25% من قيم البيانات        50% من قيم البيانات         75% 100% 
 

   (اختار كل ما ينطبق)لقيمة بيانات معطاة فإن ( 𝑸𝟑  عند احتساب الربيع الثالث)

            𝑄3    من القيم تكون أصغر من 50%                   𝑄3    من القيم تكون أكبر من 50%    

            𝑄3   من القيم تكون أكبر من 25%                      𝑄3   من القيم تكون أصغر من 25% 

             𝑄3    من القيم تكون أصغر من 75%                    𝑄3   من القيم تكون أكبر من 75%               
 

   (اختار كل ما ينطبق)لقيمة بيانات معطاة فإن ( 𝑸𝟏   عند احتساب الربيع الول) 

            𝑄1    من القيم تكون أصغر من 50%                   𝑄1    من القيم تكون أكبر من 50%    

            𝑄1   من القيم تكون أكبر من 25%                      𝑄1   من القيم تكون أصغر من 25% 

             𝑄1    من القيم تكون أصغر من 75%                    𝑄1   من القيم تكون أكبر من 75%               
 

 

A  B  C  D  

A  B  

C  D  

E  
F  

A  B  

C  D  

E  
F  


